,1,_,||r|ruur-;~__- Uil oL

ro, se aplica el cuadrado de la diferencia de dos términos,
(6x - y?)* = (6x)*- 2(6x)(v*) + (yH?

Luego, se aplican las propiedades de la potenciacion y se realizan Jas operacior

6= 2(6x)(y°) + y' = 36x*- 12xy? + y

ﬂ Entonces, (6x- y*)! = 36x2- 12xy% + v
.

p Completa la tabla utilizando productos notables.

Monomio [ Monomio al cuadrado | Meonomio al cuz
N ————— —— — T ———— —=
o) o e
e 1" = : . —,' P Una
3 m*nr I( S y)* ' 4 (‘54 o T} altu
= -2 0N ) = wpig? Cayf '
X5 sfor/ EEAGSN R |

B Resuelve los siguientes Productos notables, | @ R
m(?_(‘)xy-&-h)*’ 0) (%m-’y-’- +~%~}:-’-mn): (o) (g-xy--g-x“"} @ :
L T | ' —
c)
&t 3657 iy 2% 3 _anfg - L)

L)
10 ;g6 Ben'n %3 4 e X




@ (3a" + 267+1)? @ {_;_ met m,,.,)z

|ﬁ’ﬂ n + _ L
e e T | (i L

4 -
b) Fam 20t2, 2 an+Ci+ " n +§

s6 ity B
c)a__“ QG LX _ g B 2R atx, w;;s mé +9x

et | Una pelota es lanzada hacia arrib i :
e );_ B iy pt::de i aa una_velncldad de 128 pies por sequndo. La relacién entre la
: altura pelota sobre &l piso, y el tiempo t en segundos después de haber| ojado
L i | dada por la expresion: i G
=
i b (t) =-16(t- 4) 2 + 256 pies

= @ Simplifica esta expresion.
ks 1?’.. K+ ) , @ Determina la altura de la pelota, dos sequndos después de ser lanzada.










